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  FutómacskákAz Ön alkalmazásaihoz szállított megoldásaink az Ön egyedi 
igényein alapulnak. Sok esetben előnyös lehet több különböző 
Conductix-Wampfler rendszer kombinációja. Számíthat a 
Conductix-Wampfler összes üzleti egységére a gyakorlati mérnöki 
támogatásban – az energiaellátási és szabályozási igényeinek 
kielégítésére szolgáló tökéletes megoldással párosítva.

A Conductix-Wampfler motoros és rugós 
kábeldobjai mindenhol megállják a helyüket, 
ahol az energiának, az adatoknak és a 
közegeknek a legkülönfélébb távolságokat 
kell megtennie rövid időn belül – minden 
irányban, gyorsan és biztonságosan.

Nehéz elképzelni Conductix-Wampfler 
kábelkocsit, hogy   ne használnának szinte 
minden ipari alkalmazásnál.  
Megbízhatók, robusztusak és rendkívül 
sokféle méretben és kivitelben kaphatók.

Legyen szó zárt vezetősínekről vagy 
bővíthető egypólusú rendszerekről, a 
Conductix-Wampfler  jól bevált  vezetősín
rendszerei megbízhatóan   vesznek részt

 az  anyagok mozgatásában.

A legkorszerűbb adatátviteli rendszer, 
amelyet kifejezetten a nehézüzemi és 
rendkívül szigorú követelményekhez 
terveztek. A dedikált  adatátviteli profil 
garantálja a nagy adatmennyiségek 
biztonságos továbbítását – valós időben.

hajógyárakban. vagy acélművekben
 például alkalmazásoknál,  nehézüzemi
 biztosítanak alapot ideális felülettel acél
 rozsdamentes vagy rézfejjel vezetősínek

 szigetelt nem robusztus, rendkívül A



Conductix-Wampfler – Solutions for Cranes

Jib Cranes              futómacskák    Könnyű futódaruk Híddaruk Bakdaruk
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DaruütközőkEnergialáncok Csúszógyűrűs áramszedők
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Megoldások darukhoz 

A Conductix-Wampfler daruütköző és 
lökhárító termékek széles választékának 
köszönhetően minden alkalmazáshoz 
tudunk megoldást kínálni.

Amikor a dolgok valóban „körbe 
forognak”, a Conductix-Wampfler bevált 
csúszógyűrűs áramszedői biztosítják az 
energia és az adatok hibátlan átvitelét. 
Itt minden a rugalmasság és a 
megbízhatóság körül forog!

Az energia-, adat-, levegő- és folyadékok 
„mindenese”. Széles választékukkal ezek 
az energialáncok ideális megoldást 
jelentenek számos ipari alkalmazásnál.



www.conductix.com
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e Conductix-Wampfler has just one critical mission: 

To provide you with energy and data transmission systems 

that will keep your operations up and running 24/7/365.  

To contact your nearest sales office, please refer to: 

www.conductix.com/contact-search
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A Conductix-Wampflernek egyetlen küldetése van: 
Az Ön számára az energia- és adatátvitelt biztosítani 
olyan rendszerekkel, melyek folyamatosan fenntartják 
az Ön zökkenőmentes üzemelését és folyamatosan 
működnek a nap mind a 24 órájában, a hét mind 
a 7 napján és az év mind a 365 napján - 24 / 7 / 365. 
Ha kapcsolatba szeretne lépni a legközelebbi 
képviselettel, látogasson el a következő címre: 

Képviselet/disztribútor/forgalmazó: 
BestOF Kft. 

1029 Budapest II. kerület 
Arany János utca 9/B. 
tel: +36 1 200 2822 
              391 6990 
              391 6991 
 info@bestofkft.hu 
www.BestOFKft.hu 
www.BestOFKft.com 
www.iparimagnesek.hu 

El
őz

et
es

 é
rte

sít
és

 n
élk

ül 
m

űs
za

ki 
vá

lto
zta

tá
so

k j
og

át
 fe

nn
ta

rtj
uk

 

www.conductix.com/contact-search 


